
Referat fra Bestyrelsesmøde den 11. januar 2024 v. Poul Hansen Tullebølle  

  

1. Tilstede var: Ib Thomsen, Arne Thomsen, Poul Hansen, Peter      

Andreasen og Tina Hansen.  

Ib oplyste, at Christian Pihl Givskov udtræder af bestyrelsen.  

  

2. En del medlemmer har udmeldt sig af foreningen.  

  

3. D. 14. Februar 2024 har fjerkræklubben 40 års jubilæum – efter 

genopstarten.  

  

4. Ib har bestilt Tullebøllehallen i uge 46, 2024  

  

5. Der er bestilt dommere. Alfred Kirk og Ib Nielsen til duerne. Jørgen 

Christian, Søren Thomasen og Peter Petersen til høns og 

svømmefugle.  

  

6. Jørgen Christian har tildelt klubben de 3 pokaler, han vandt til 

ejendom på udstillingen 2023. Han ønsker at pokalerne, skal køre 

videre i foreningen.  

  

7. Æresmedlem af racefjerkræklubben Børge Hansen, er kommet på 

plejehjem.  

  

8. Der har været lidt utilfredshed om, at vi ikke har spisning, efter at 

udstillingen er taget ned søndag aften. Det tager vi til efterretning.  

  

9. Vi drøftede, om vi skal sløjfe annoncen i Øboen ang. vores udstilling, 

da vi ikke mener, at det gir den virkning i forhold til prisen. 1900 kr.  

  

10. Udstillingen lukker fremadrettet kl. 16.00 lørdag, da der ingen 

besøgende er den sidste time.  

  

11. Udstilling i 2024 er fra d. 14 nov. til 17. nov.  

  



12. Vi drøftede ,om vi evt. igen kan få nogle flere boder, til vores 

udstilling.  

Flere ting var oppe at vende.  

  

13. Vi har lavet ny årsplan for 2024.  

  

14. Der afholdes generalforsamling fredag d. 26 januar kl. 19,00. 2024 

Punkter til generalforsamling: Jørgen Christian bliver foreslået som 

ordstyrer til generalforsamlingen.  

Bestyrelsesmedlemmer på valg: Poul Hansen ( modtager genvalg )  

Arne Thomsen ( modtager genvalg )  

Christian Pihl Givskov ( modtager ikke genvalg )  

Christian pihl udtræder af bestyrelsen og der vælges et nyt bestyrelses 

medlem. Foreslået er Henrik Bruun.  

Bestyrelses suppleanter: forslag Anker Kristiansen og ?  

Valg af revisor: Bent Hofman er på valg. Revisor 

suppleant: Flemming Jensen  

Valg af klubrepræsentant Anker Kristiansen.  

Vi indstiller Kim Petersen til DRF. Repræsentantskabsmøde.  

  

 

 

Bestyrelsesmøde i frivilligcentret d. 13/6 2024 

  

1. Fremmødt til bestyrelsesmøde var: IB Thomsen, Peter Andreasen, 

Poul Hansen, Arne Thomsen, Henrik Bruun og Tina Hansen. 

 

2. Det oplyses at 2 medlemmer fra racedueklubben (Torben Kristensen 

og Bent Christensen) har meldt sig ud af klubben. 

 

3. Det aftales, at Ib bestiller nye præmieskilte, til vores udstilling hos Jill. 

 

4. Der er stadig intet nyt, ang. vores container ved Tullebøllehallen. 

 

5. Kim har deltaget ved repræsentantskabsmødet i DRF. 

 



6. Tina kom med forslag, om et evt. børneland, ved vores udstilling. Det 

bliver overvejet. 

 

7. Ib har været til repræsentantskabsmøde i DFFR, hvorfra han 

refererede. Kun DFFR ønsker en sammenlægning, af de 2 foreninger 

DRF og DFFR. Indtil videre forbliver der 2 foreninger. 

 

8. Ib har været på dyreskue i Odense, hvor han selv havde dyr med. 

 

9. Vi drøftede, om vi skal ha` nye trøjer i klubben. Der er forslag om grå 

trøjer. Ib taler med Jill. 

 

10. DFFR rykkes for nyt logo i det grønne blad. 

 

11. Dommere til årets udstilling er:   

 

Duer: Alfred Kirk og Ib Nielsen.   

Høns: Søren Thomassen, Peder Pedersen og Jørgen Christian Hansen. 

                                                                

 

PBV. Tina Hansen 


